“GDPR” sau “Regulament general privind protecția datelor” 


Cine suntem și cum ne puteți contacta

RON Sting este denumirea comercială al SC RON PROTECT SOLUTIONS SRL, persoană juridică de naționalitate română, având sediul social în București, Bd. Al. Obregia, nr. 35, bl. 35, ap. 112, sector 4, cu număr de ordine în Registrul Comerțului J40/9434/2011, cod unic de înregistrare fiscală RO28953392 denumit în continuare “RON Sting”. În sensul legislației cu privire la protecția datelor, devenim operator atunci când prelucrăm datele dvs cu caracter personal.
Pentru orice alte informații suplimentare de care ați putea avea nevoie cu privire la prelucrarea datelor dvs, va rugam sa ne contactati  la adresa de e-mail contact@ronps.ro sau prin poștă sau curier la adresa București, Bd. Al. Obregia, nr. 35, bl. 35, ap. 112, sector 4
 

Ce categorii de date cu caracter personal prelucrăm
 
Colectăm datele dvs. cu caracter personal direct de la dumneavoastră, astfel încât aveți controlul asupra tipului de informație pe care ne-o oferiți. Primim informații de la dvs. astfel: 
· Când vă creați un cont RON Sting, ne transmiteți: adresa de e-mail, numele și prenumele;
· Când plasați o comandă, ne furnizați informații precum: produsul dorit, numele si prenumele, adresa de livrare, detalii de facturare, metoda de plată, număr de telefon, etc.


Care sunt scopurile și temeiurile prelucrării

Vom utiliza datele dvs. cu caracter personal în următoarele scopuri:

Pentru prestarea serviciilor RON Sting în beneficiul dvs.
a) Crearea și administrarea contului în cadrul platformei RON Sting;
b) Prelucrarea comenzilor, inclusiv preluarea, validarea, expedierea și facturarea acestora;
c) Solutionarea anulărilor sau a problemelor de orice natură referitoare la o comandă, la bunurile sau serviciile achiziționate;
 
Pentru marketing
[bookmark: _GoBack]Dorim să vă ținem la curent cu privire la cele mai bune oferte pentru produsele/serviciile care vă interesează. În acest sens, vă putem trimite orice tip de mesaj (cum ar fi: e-mail/SMS/telefonic,etc.) continand informatii generale si tematice, informatii cu privire la produse similare sau complementare cu cele pe care le-ati achizitionat.

Vă puteți răzgândi și retrage consimțământul în orice moment, prin:
· Accesarea link-ului de dezabonare afișat în cadrul mesajelor pe care le primiți de la noi; sau prin
· Contactarea RON Sting folosind detaliile de contact descrise mai sus.
 


Cât timp păstrăm datele dvs. cu caracter personal
 
Vom stoca datele dvs. cu caracter personal cât timp aveți un cont în platforma RON Sting. Puteți să ne solicitați oricând ștergerea anumitor informații sau închiderea contului și vom da curs acestor solicitări.


Cui transmitem datele dvs. cu caracter personal

Pentru îndeplinirea scopurilor de prelucrare, RON Sting poate dezvălui datele dumneavoastră către parteneri, către terțe persoane sau entități care sprijină RON Sting în desfășurarea activității prin intermediul Site-ului (de exemplu firme de curierat, furnizori de servicii IT), ori către autoritățile publice centrale/locale, în următoarele cazuri exemplificativ enumerate:
- pentru administrarea Site-ului;
- în situațiile în care această comunicare ar fi necesară pentru atribuirea de premii sau alte facilități persoanelor vizate, obținute ca urmare a participării lor la diverse campanii promoționale organizate de către RON Sting prin intermediul Site-ului;
- pentru menținerea, personalizarea și îmbunătățirea Site-ului și a serviciilor derulate prin intermediul lui;
- pentru efectuarea analizei datelor, testarea și cercetarea, monitorizarea tendințelor de utilizare și activitate, dezvoltarea caracteristicilor de siguranță și autentificarea utilizatorilor; 
pentru transmiterea de comunicări comerciale de marketing, în condițiile și limitele prevăzute de lege;
· atunci când dezvăluirea datelor cu caracter personal este prevăzută de lege etc. 
 
În cazul în care ne revine o obligație legală sau dacă este necesar pentru a ne apăra un interes legitim, putem de asemenea divulga anumite date cu caracter personal unor autorități publice.
 

Cum protejăm securitatea datelor dvs. cu caracter personal

Vom asigura securitatea datelor cu caracter personal prin implementarea unor măsuri tehnice și organizatorice adecvate.
Totusi, vă atragem atenţia că transmiterea informaţiilor prin Internet, în general, sau prin intermediul altor reţele publice, nu este complet sigură, existând riscul ca datele să fie văzute şi utilizate de către terţe părţi neautorizate. Nu putem fi responsabili pentru astfel de vulnerabilități ale unor sisteme care nu sunt sub controlul nostru.
 

